
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22-24 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 18 по 22 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2567 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2238 консультацій.

З 18 по 22 березня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
67 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  31; соціально-
правового  захисту  дітей  - 26;  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 7; майнових питань - 3.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  один рейд  за
участю  працівників  органів  поліції по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання 6 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  10 дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Спеціалістами управління  взято  участь  у  24 судових засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  одному судовому засіданні при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

З  18 по  22 березня до департаменту соціальної політики звернулось
304 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  79,  надання
матеріальної  допомоги  -  93,  надання  соціальних  послуг  -  102,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за
пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  7,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  3,  компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  3, консультації  щодо  виписки   безкоштовних  рецептів  -  1,
консультації  щодо  заміни  (отримання)  посвідчень  -  2, надання
консультацій - 14.

22  березня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;
про плани роботи на наступний тиждень.

За підсумками наради надані відповідні доручення.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22  березня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 10 - година пізнань і  відкриттів «Є цінності святі  - любов, сім’я,
родина».

З  метою  розширення  знань  про  сім’ю  та родовід,  у рамках  клубу
«Сімейна  легенда»  учасники заходу  згадали  звичаї,  традиції,  обряди
українського народу, дізналися, які з них є родинними, як вони передаються з
покоління у покоління.  Взяли участь у грі «Закінчи прислів’я» та виконали
завдання «Незакінчені речення».

Виставка  «Сім’я  -  веселка в  піднебессі»  була  доповнена малюнками
родовідних  дерев,  портретами  родин  та  художньо-декоративними
матеріалами;

№ 8 - поетична комірка «Поезія, овіяна війною».
З нагоди Всесвітнього дня поезії «Ріки незмінно течуть додому» кожен

бажаючий  міг  відвідати  книгозбірню  та  прочитати  поетичні  рядки  овіяні
війною,  вірші  українських  митців,  які  пробирають  до  мурах  і  торкаються
душі;

№ 5 - книжкова тусовка «Книга, за якою б я прийшов до бібліотеки».
Бібліотекарі  створили  фотозону  з  книгами  та  виставку  «Ульотні

читання  для  справжніх  книгогризів».  Участь  взяв місцевий  письменник
Карпов В.Є., який разом з юними читачами вів бесіду про сучасну популярну
літературу  та  улюблені  твори.  Читачі  показали  велику  зацікавленість  до
книжкового світу, особливу увагу приділяли творчості сучасних українських
письменників та розвитку української літератури у воєнні часи;

№ 16 - енциклопедична мозаїка «Книги, які знають про все на світі».
Бібліотекарі  розповіли  присутнім  про  довідкові  та  енциклопедичні

видання, позмагалися  у бліцтурнірі  «Відгадайка», бібліографічному доміно
та конкурсі;

№ 19 - правила етикету в месенджерах «Спілкуємося чемно».
Користувачі  книгозбірні  пригадали  найголовніші  норми спілкування,

пограли  у пізнавальні  ігри  «Уяви!»  та  «Чарівні  слова»,  переглянули
відеоролик «Нетикет в Інтернеті» та взяли участь  у  театралізованому етюді
«На добрий привіт - добра відповідь!».  Також виконали особливе завдання
від бібліотекарів - привітали друзів з чудовим весняним днем в соціальних
мережах, використовуючи ввічливі звертання, вітальні та прощальні слова.

22  березня  з нагоди  Всеукраїнського  дня  поезії  та  у межах
проведення  Всеукраїнської  інформаційно-просвітницької  тематичної  акції
«Національний  тиждень  читання.  Тиждень  поезії»  у  Центральній  міській
бібліотеці  імені Володимира Панченка відбулась творча зустріч з відомим
поетом - Анатолієм Каретним.
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Анатолій Дмитрович презентував свої нові поетичні збірки «Степова
Мадонна» і «Сходження». На захід завітали друзі та шанувальники творчості
поета-пісняра:  літературознавець,  професор,  доктор  філологічних  наук
Сергій  Михида,  професор,  доктор  юридичних  наук  Володимир  Гриценко,
журналіст,  поет і  громадський діяч Анатолій Саржевський,  бібліотекарі  та
читачі міської централізованої бібліотечної системи.

Запрошені читали свої улюблені поезії  Анатолія Каретного,  ділилися
своїми  вподобаннями,  враженнями,  спогадами.  Душевності  та  ліричності
додали музичні  композиції,  які  прозвучали  у  виконанні  барда  Олександра
Чоботаря на музику Сергія Колчіна.

З 22 по 24 березня у місті  Житомирі відбувся чемпіонат України з
велосипедного спорту (крос). У заході взяли участь 163 учасники з 17 команд
зі всієї України.

У  перший  день  змагань  відбувся  відкритий  чемпіонат  України  з
велосипедного спорту (крос) в індивідуальній гонці серед молодших юнаків
та  молодших  дівчат. Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  показали  наступні
результати: Євген Калініченко посів друге місце, Марія Котова - 4 місце.

У  другий  день  змагань  відбулися  естафетні  змагання  на  короткому
колі. У результаті спортсмени КЗ «КДЮСШ № 1» здобули одне перше, п’ять
других та три третіх місця чемпіонату.

З  22  по  24  березня  у  місті  Івано-Франківську проходив  чемпіонат
України з  таеквон-до  ІТФ серед учнів  закладів загальної  середньої  освіти,
клубів  та  ДЮСШ. У змаганнях  за  програмою  «спаринг» та  «туль» взяли
участь близко 700 спортсменів з різних куточків України. 

За результатами чемпіонату вихованка КЗ «КДЮСШ № 2» Єлизавета
Кірілова  посіла  перше місце,  а Артем  Мельник,  Ксенія  Жученко,  Анна
Коблюк та Макар Осадчук посіли треті місця, Іван Падурець - 1 та 3 місця.

Підготували спортсменів тренери-викладачі: Ігор Зюнзя - заслужений
тренер України, Размік Періханян та Владислава Періханян.

23 березня у місті  Новомиргороді Кіровоградської  області  проходив
чемпіонат Кіровоградської  області  (U17,  U14) з  боротьби греко-римської.  

Всього  у чемпіонаті  взяли  участь  80  спортсменів  з  міст
Кропивницький, Новомиргород та Новоукраїнка.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались  18  вихованців.  За  результатами
чемпіонату  9  спортсменів  посіли  перше  місце,  5  спортсменів  -  друге  та
3 спортсмени - третє місце.

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Горбань.

23 березня у місті Смілі Черкаської області проходила першість міста
Сміла з тенісу настільного, присвячений Дню українського добровольця.

Всього  у змаганнях  взяли участь 5 команд з міст Черкаси, Кам’янка,
Золотоноша, Сміла та Кропивницький.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» взяли участь 5 спортсменів, які посіли 2 третіх
місця. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Андрій Струтинський.
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З  23  по  24  березня у спортивній  залі  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  чотири
команди  дівчат  і  три  команди  юнаків  з  міст  Кропивницький, Знам’янка,
Олександрія та Петрово розігрували місця в чемпіонаті області з гандболу
серед спортсменів 2012 року народження.  За підсумками змагань команда
юнаків КЗ «КДЮСШ № 2» посіла друге місце. 

Підготували команду тренери-викладачі Світлана Крохмаль та Сергій
Чепурний.

З  23  по  24  березня у  місті  Львові відбувся  відбірковий  чемпіонат
України  з  кіокушинкай  карате  серед  юніорів  та  юніорок  2006-2007  років
народження  у  розділах  куміте,  ката  та  командні  ката.  У  змаганнях  взяли
участь 320 учасників. КЗ «КДЮСШ № 4» представляли 3 вихованці.

У розділі ката в категорії «юніори» змагалися Єлизавета Галімська,  яка
посіла  перше  місце  і  стала  чемпіонкою  України,  та  Георгій  Талпа,  який
виборов друге місце.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Володимир  та  Інна
Галімські.

З  23  по  24  березня у  місті  Олександрії Кіровоградської  області
проходив фестиваль з гімнастики художньої «Олександріна - 2024»,  у якій
взяли участь 200 спортсменок.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались  14  гімнасток.  За  результатами
фестивалю 12 спортсменок посіли перше місце та дві - друге.

Підготували спортсменок тренери-викладачі Наталія Горбань, Світлана
Худякова та Світлана Заблодська.

23  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 21 - майстерклас «Подружка книги - закладка».
Учасники  заходу  переглянули  презентацію  про  перші  книжкові

закладки, їх історію, жваво обговорили види закладок, незвичайні матеріали,
які використовували у давнину для їх створення, креативні сучасні закладки,
навіть закладки, зроблені із зламаних іграшок. Діти виготовляли закладки для
улюблених книжок;

№ 4 - дивовижна панорама «Грузія - країна гір, вина і приголомшливої
гостинності».

Члени клубу  мандрівників  «Вояж»  мандрували  до  гарної,  гордої,
старовинної,  гостинної  країни  -  Грузії.  Наприкінці  заходу  присутні
пригостилися  і  насолодилися  деякими  виробами  грузинської  кухні  та
смачними фруктами;

№ 7 - літературна забавлянка «Розмалюю я героя».
Діти  із  захопленням  взяли участь  у  вікторині  «Впізнай  казкового

героя» та виконували креативне завдання «Розмалюю я героя», під час якого
проявили фантазію і неординарне мислення;
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№ 14 - літературний калейдоскоп «З народної мудрості».
В артстудії «Дика м’ята», яка працює при бібліотеці, було проведено

літературний калейдоскоп, де учасники були задіяні  у вікторині та шукали
вислови народної мудрості у сучасних книжках.

Найбільші  шанувальники  рукоділля  проявили  себе  в  іншій  сфері  та
створили дивовижні сердечка з паперових трубочок;

№  17 - бібліотечні  посиденьки  «Якщо  говорити  між  нами,  то  все
починається з мами».

У рамках  засідання  клубу  «Світана» члени  зустрілись,  щоб  віддати
шану найдорожчій людині на світі - мамі.

Присутні прослухали повідомлення про матерів відомих на увесь світ
людей.  Під  час  творчого  завдання  складали  режим дня  жінки  у  княжому
Києві,  у  Стародавньому Римі,  монашок у монастирях,  жінок султанського
гарему і т.д. Приємне спілкування та чаювання додало настрою, а поетичні
рядки  від  улюбленої  поетеси  Валентини  Саєнко  сприяли  психологічному
розвантаженню та зробили зустріч по-весняному свіжою та натхненною.

23  березня у Центральній  міській  бібліотеці  для  дітей  успішно  та
продуктивно пройшов комунікативний тренінг «Я і інші», спрямований на
розвиток важливих навичок спілкування та уваги до інших.

За круглим  столом  читачі  обговорили  теми,  пов’язані  з
взаєморозумінням  та  повагою  до  різниці  у  поглядах.  Виконуючи  цікаві
завдання та вправи, діти навчились розуміти різноманітні сигнали і вирази
обличчя  один  одного,  а  також  толерантно  сприймати  думки  інших  та
коректно висловлювати власні. Це стало найціннішим результатом тренінгу. 

24 березня у місті Черкасах проходив турнір з волейболу серед дівчат
2011 року народження.

Всього у турнірі взяли участь 5 команд з міст Черкаси, Кропивницький,
Світловодськ  та  Біла Церква.  Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  взяли  участь
12 спортсменок у складі команди ВК «Левиці», які за результатами турніру
посіли 3 місце.

Підготував спорстменок тренер-викладач Валентин Якушевський.

210-річниця   від дня народження Т.Г. Шевченка     

22  березня VIII міський  фестиваль-конкурс  «Тарасова  пісня»,
присвячений  генію  української  поезії,  прози  та  живопису  -  Тарасу
Григоровичу Шевченку, відбувся у КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю.Мейтуса
міста Кропивницького».

Цьогорічний  конкурс  зібрав  31  учасника з  усіх  мистецьких  шкіл
обласного центру. Фестиваль, присвячений 210-річниці  від дня народження
великого світоча українського народу, мав на меті привернути увагу молоді
до нових інтерпретацій творів Кобзаря.
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Виступи  конкурсантів  оцінювали  члени  журі  під  головуванням
начальника управління культури і туризму Кропивницької міської ради Анни
Назарець.

Цього дня відбулося світле, тепле музичне свято добра і краси: учні,
педагоги,  концертмейстери  створили  атмосферу  невимушеності,  щирого
захоплення  неповторною  поезією генія  Тараса  Шевченка. Члени  журі
привітали переможців, вручили дипломи та подарунки.

Акції протестного характеру 

23 березня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 8 осіб. 

24 березня, з  12.00 до 14.00,  на площі  Героїв Майдану проводилась
акція з вимогами встановлення на законодавчому рівні термінів проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців.  

У рамках акції відбулася хода по вул. Великій Перспективній.
У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість

міста. Кількість учасників - 36 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 18 по 22 березня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  25 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  13 адміністративних протоколів та видано
34 попередження.

Підприємництво

22  березня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбулася
інформаційна сесія Товариства Червоного Хреста України, під час якої було
представлено  проєкт  «Перезавантаження:  розширення  можливостей  для
працевлаштування», що реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії.

Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту.

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників, що у рамках проєкту надається інформація про працевлаштування
та навчання, супровід  у пошуку роботи,  стажування в місцевих компаніях,
допомогу  в  працевлаштуванні,  можливість  оплати  навчання  на  курсах
трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,  перукарів,  швачок  та  набуття  цифрової
грамотності.  Перелік  професій  обмежений  і  охоплює  ті,  які  популярні
сьогодні та представлені серед вакансій.
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Охорона здоров’я

22 березня у приміщенні КНП «Дитяча міська лікарня» Кропивницької
міської ради відбулася  надара за участю заступника начальника управління
охорони здоров’я Лариси Кудрик на тему «Про стан протипожежної безпеки
у закладах  охорони  здоров’я  комунальної  власності  міста»  з  керівниками
закладів охорони здоров’я та відповідальними особами за пожежну безпеку.

За результатами наради надані відповідні доручення. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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